



Številka: 032-0002/2016

Datum: 10. 2. 2016

**13. SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE SLOVENSKE KONJICE,
dne 18. 2. 2016**

ZADEVA:	GRADIVO ZA 8. TOČKO SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE SLOVENSKE KONJICE
NASLOV:	PREDLOG SKLEPA O UVRSTITVI NOVEGA PROJEKTA IZDELAVA CELOSTNE PROMETNE STRATEGIJE OBČINE SLOVENSKE KONJICE V NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 2016-2019 PREDLOG SKLEPA O UVRSTITVI NOVEGA PROJEKTA IZVEDBA NOVEGA MOSTU ZBELOVO V NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 2016-2019
PREDLAGATELJ:	ŽUPAN
PRAVNA PODLAGA:	- 16. člen Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15)
NAMEN:	Predlog za sprejem
STALIŠČE PRISTOJNIH ODBOROV/KOMISIJ:	Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Sklep o uvrstitvi novega projekta Izdelava celostne prometne strategije Občine Slovenske Konjice v Načrt razvojnih programov za obdobje 2016 – 2019. Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Sklep uvrstitvi novega projekta Izvedba novega mostu Zbelovo v Načrt razvojnih programov za obdobje 2016 – 2019 Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Sklepa o uvrstitvi novega projekta Izdelava celostne prometne strategije Občine Slovenske Konjice v Načrt razvojnih programov za obdobje 2016-2019. Statutarno-pravna komisija predlaga, da Občina Slovenske Konjice najprej pozove državo, da prevzame tudi finančno breme za projekt sanacije mostu na Zbelovem. Šele v kolikor dogovor ne bi bil možen, se odloča o uvrstitvi v občinski NRP.
POROČEVALCA:	Andraž Mlaker, Branko Sovič
PREDLOG SKLEPOV:	Predlagam, da občinski svet sprejme Sklep o uvrstitvi novega projekta Izdelava celostne prometne strategije Občine Slovenske Konjice v Načrt razvojnih programov za obdobje 2016-2019. Predlagam, da občinski svet sprejme Sklep uvrstitvi novega projekta Izvedba novega mostu Zbelovo v Načrt razvojnih programov za obdobje 2016 – 2019.

Priloga: predloga sklepov

Župan Miran Gorinšek

OBČINSKI SVET
Stari trg 29
Slovenske Konjice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na ____ seji, sklicani dne _____ sprejel

S K L E P

I.

1) Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme sklep o uvrstitvi novega projekta-Izdelava celostne prometne strategije Občine Slovenske Konjice v Načrt razvojnih programov za obdobje 2016-2019.

II.

1) Ta sklep velja z dnem sprejema.

Št.
Slovenske Konjice,

Župan
Občine Slovenske Konjice
Miran Gorinšek

Obrazložitev :

Predloga sklepa o uvrstitvi novega projekta- Izdelava celostne prometne strategije Občine Slovenske Konjice (CPS) v Načrt razvojnih programov za obdobje 2016-2019.

Občina Slovenske Konjice je uspešno kandidirala na javnem razpisu za sofinanciranje operacij »Celostne prometne strategije« v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostna os št. 4: Trajnostna raba in proizvodnja energije in pametna omrežja, prednostna naložba št. 4.4: Spodbujanje nizkoogljičnih strategij za vse vrste območij, zlasti za urbana območja, vključno s spodbujanjem trajnostne multimodalne urbane mobilnosti in ustreznimi omilitvenimi prilagoditvenimi ukrepi, specifični cilj: Razvoj urbane mobilnosti za izboljšanje kakovosti zraka v mestih.

S sklepom o izbiri Ministrstva za infrastrukturo, št. 371-29/2014/122-00841223, z dne 12. 1. 2016, se je Občini Slovenske Konjice odobrilo sofinanciranje operacije »Celostne prometne strategije« v višini 60.000,00 €.

Z obravnavanim dokumentom želi Občina vzpostaviti trajnostno načrtovanje prometa s pomočjo izdelanega strateškega dokumenta - CPS. Gre za nov pristop k načrtovanju prometa, ki temelji na obstoječih metodah načrtovanja in jih dopolnjuje z ustreznimi načeli vključevanja, sodelovanja in vrednotenja tako, da z njimi izpolni potrebe po boljši kakovosti bivanja v mestih in regijah za sedanje in prihodnje generacije, vzpostaviti trajnostni prometni sistem tako, da se zagotovi dostopnost delovnih mest in storitev za vse, izboljša prometna varnost, zmanjša onesnaževanje, emisije toplogrednih plinov in poraba energije, poveča učinkovitost in zmanjša stroške potniškega in tovornega prevoza ter izboljša privlačnost in kakovost mestnega okolja, saj se zadnja leta srečuje s precejšnjim slabšanjem potovalnih navad.

Celostno urejen promet ne pomeni zgolj boljše izkoriščene prometne infrastrukture, nižjih stroškov za mobilnost, manjših zastojev, bolj učinkovitih naložb, večjega zadovoljstva in manjšega onesnaženja. Prinaša objektivno merljivo izboljšanje kakovosti bivanja prebivalcev in povečanje možnosti občine za uspešen razvoj.

S pripravo CPS in njenim izvajanjem se namerava izboljšati kakovost bivanja, doseganje pozitivnih učinkov na okolje in zdravje prebivalcev, izboljšanje mobilnosti, prometne varnosti in dostopnosti, izboljšanje podobe občine ter učinkoviteje izpolnjevanje pravnih obveznosti, kot so Direktiva o kakovosti zraka Evropske komisije ali nacionalni predpisi za nadzor nad hrupom, ipd.. Celostno načrtovanje prometa ponuja dolgoročno in strateško vizijo zagotavljanja mobilnosti. Spodbuja kulturo učinkovitega in integriranega načrtovanja ter omogoča doseganje drugih ciljev občine (gospodarskih, socialnih, okoljskih).

Ocenjena vrednost investicije po tekočih cenah znaša 86.117,64 € (z vključenim davkom na dodano vrednost) in se bo izvajala skladno s časovnim načrtom v letih 2016 in 2017.

Vire za financiranje CPS zagotavljajo:

- Lastna finančna sredstva v znesku 26.117,64 €.
- Državni proračun v znesku 60.000,00 €.

Pripravil:

Andraž Mlaker